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Questao 1)

[0 BRASIL
BITALIA
COALEMANHA
[JARGENTINA
B URUGUAI

O INGLATERRA
[ ESPANHA

O FRANCA

Totalde Titulos=6+4+3+2+2+1+1+1=20

— O angulo total do grafico é de 360° que corresponde aos 20 titulos. O angulo central associado aos 6 titulos do

Brasil é:
20 Titulos - 360°
6 Titulos (Brasil) - X
y = 360x6 _ 108°
=—0 =
Resposta: C

Questao 2)

Angulo Interno Poligono Regular:

180 (n — 2)
A= ———

Angulo Interno do Pentigono:

_180(5-2) 180x3

= 108°
5 5 08

O setor circular de angulo central 108°, como ja foi calculado na questdo anterior, esta associado ao Brasil.

Resposta: A



Questao 3)

Quantidade de gols
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(FALSO)
O artilheiro da Copa de 1958 foi o melhor artilheiro, mas com 13 gols marcados.
(FALSO)

11+13+4+9+10+7+6+6+6+6+6+6+8+5+5 108

Média = 15 1c

=72

Acima da Média = 1954 (11 gols), 1958 (13 gols), 1966 (9 gols), 1970 (10 gols), 2002 (8 gols) — 5 Copas

Cinco copas nao correspondem a mais da metade das Copas

(FALSO)

Ne¢de Artilheiroscom 6 gols 6 04
Total de Artilheiros 15

Probabilidade 6 Gols =

A probabilidade ¢ igual a 0,4.

Resposta: A



Questao 4)

Informagdes:

Taxa de juros: 20% — 0,2

Tempo da Aplicagdo: 8 anos

Juros Compostos
Montante (M) = Capital (C) x (1 + taxa)temP°

Montante (M¢) = Capital (C) + Juros (J.)

Juros Simples
Montante (Mg) = Capital (C) + Capital (C) x taxa x tempo

Montante (Mg) = Capital (C) + Juros (Js)

— Inglés

Montante

Se 1,2* = 2,07

Juros

M¢ = 10.000 x (1 + 0,2)®
Mc = 10.000 x (1,2)8

Mc = 10.000 x [(1,2)*]?

M¢ = 10.000 x [2,07]?

M¢ = 10.000 x [4,2849] = R$ 42.849,00

Jc=Mc—-C

Jc = 42.849,00 — 10.000,00 = R$ 32.849,00




— Francés

Montante
Montante (Mg) = 10.000 + 10.000x 0,2 x 8
Montante (Mg) = 10.000 + 16.000 = R$ 26.000,00
Juros
Js=Ms—-C

Js = 26.000 — 10.000 = R$ 16.000,00
A) FALSO

O montante do inglés é de R$ 42.849,00
B) FALSO

M = Montante do Francés = R$ 26.000

M. 10-3 — M M 26000

' ~ 103 1000 1000
26 ndo é um nimero primo
C) FALSO
0 montante do inglés é de 42.849 reais. Este nimero é impar.
D) VERDADEIRO
Juros (Ingles) > 2 x Juros (Frances)
32.849 > 2x(16.000)
32.849 > 32.000

E) FALSO

Montante do Francés = R$ 26.000 — N&o é multiplo de 3

Resposta: D



Questao 5)

Informagdes

- Or¢amento Inicial: R$ 700 milhdes — R$ 700.000.000,00
- Custo Final Previsto: R$ 1,6 bilhdo — R$ 1.600.000.000, 00

— Aumento de X%:

Custo Final Previsto = Or¢amento Inicial + X% Orcamento Inicial

X
1.600.000.000 = 700.000.000 + m( 700.000.000)

7.000.000 X = 1.600.000.000 — 700.000.000

7.000.000 X = 900.000.000

~ 900000000 900
~ 7000000 7

=128,57%

Resposta: E

Questao 6)

Operarios e Horas de Trabalho — Inversamente Proporcionais

Quanto menos operarios, mais horas de trabalho cada um deve cumprir para acabar um mesmo servico.

Operarios Cadeiras Horas de Trabalho
6 12 8
Diminui Aumenta
5 5 H
8 5
H 6



Cadeiras e Horas de Trabalho — Diretamente Proporcionais

Quanto menos cadeiras para instalar, menos operarios sao necessarios.

Operarios Cadeiras Horas de Trabalho
6 12 8
Diminui Diminui
S S H
8 5 12
H 65
_8x6x5 4h
5x12 = oras
Resposta: A
Questao 7)
X
A B

) 3
Area = 10800 = X (;X)

3 X2 =10800
2 5=

X% = 14400

X=120m



120 m

90 m -F) %0 (

Perimetro = 120 + 90 + 120 + 90 =420 m

Resposta: C

Questao 8)

20

Comprimento = 2mr = 207

r=10m

Areado Campo 10800 10800 _ 26
Ara do Circulo Central m(10)2 300

Razao =

Resposta: B



Questao 9)

A B A
40 m
E E
50 m
16m F F
D C D

S = Area do AAEF — Area Vermelha

A area desejada corresponde as areas amarela e azul menos a area verde:

Area Vermelha (S) = [Area Azul + Area Amarela] — Area Verde

16x4-0+ ] 50x16

AreaV lha (S) =
rea Vermelha (S) [ > >

Area Vermelha (S) = [320 + 160] — 400
Area Vermelha (S) = [320 + 160] — 400

S = 80 m? - Divisivel por 5

Resposta: B



Questao 10)

16 m E

11

— O triangulo sombreado ¢ retangulo e isdsceles (os catetos medem 5 m). Assim o dngulo EPF = 90°

P =90°

m
F ' E

Sm

cos45°=— >

5 V2 5
E 2

102

— A éarea do setor circular de 90° e raio 5v2 m

360° - mr?
90° -» X

2
90xm.r:? Tr: m(5v2 50T
X = = = ( ) = =125™ m?
360 4 4 4

Resposta: C



Questao 11)

— Brasilia deve estar entre as escolhidas

Brasilia —1°, 2° 3° ou 4° Jogo —= 4 Possibilidades

— Encaixando Brasilia em um dos quatro jogos possiveis, devemos escolher entre as 11 cidades restantes para sediar
os outros trés jogos. Como ndo pode haver repeti¢des, quando uma cidade € escolhida ela ndo pode mais ser contada
entre as possibilidades seguintes:

3 Jogos Restantes

11 9

Podemos Escolher
entre 9 Cidades

(12 cidades menos Brasilia e as duas
escolhidas para os outros jogos)

A Podemos Escolher
entre 10 Cidades

(12 cidades menos Brasilia e
a escolhida anteriormente)

Podemos Escolher
entre 11 Cidades
(12 cidades menos Brasilia)

— Total de possibilidades de escolha:

Total =4x11x x9 = 3960

Resposta: E

Questao 12)

Cidades Candidatas na Regido Sudeste = {Rio de Janeiro, Sdo Paulo, Belo Horizonte}

Cidade de Belo Horizonte N Cidade de Sao Paulo
Total de Cidades Total de Cidades

Probabilidade (Belo Horizonte ou Sio Paulo) =

2
3

W] =

1
Probabilidade (Belo Horizonte ou Sdo Paulo) = 3 +

Resposta: D



Questao 13)

— Final R$ 1980 R$ 1320 R$ 880 R$ 330 RS$ 165 R$ 880
Moda
R$ 880,00 — Aparece duas vezes
Mediana
Mediana = R$ 880,00
R$165 R3$330 R$S880 | R$880 R$ 1320 RS 1980
3 Valores 3 Valores
Média
1980 + 1320+ 880+ 330+ 1654880 5555
= = R$ 925,83
6 6

Resposta: D
Questao 14)

JOGOS | Categoria 1 | Categoria 2 | Categoria 3 | Categoria 4 | Categoria 4 (meia) | Deficiencia

Abertura R$ 990 RS 660 RS 440 R$ 160 R$ 80 RS 440

2ad8 R$ 3350 R$ 270 R$ 180 RS 60 R$ 30 R5% 180

49 a 56 RS 440 R$ 330 RS 220 R$ 110 R$ 55 R$ 220

57 a60 RY 660 RS 440 R$ 330 R$ 170 R$ 85 R$ 330

61 a62 R$ 1320 RS 880 RS 5350 RS 220 R$ 110 RS 550

Jogo 63 RS 660 RS 440 R$ 330 R$ 170 R$ 85 RS 330

Final R$ 1980 R$ 1320 R$ 880 R$ 330 RS 163 R$ 880
. . Quantidade de valores R§ 440 5 0.119
requéncia = =—=0.
q Total de valores da tabela 42

0,119 11,9 11,9 %
- —
’ 100 770

Resposta: E




Questao 15)

Valor da Viagem = Valor Fixo + (Valor por Km)(Km Percorridos)

Aeroporto Internacional — Estadio

R$ 35,00 = Valor Fixo + (Valor por Km)(15) Equagdo (1)

Estadio — Hotel das Nacoes

R$ 10,00 = Valor Fixo + (Valor por Km)(2,5) Equacio (2)

Equacdo (1) — Equacdo (2)

35,00 — 10,00 = 15 (Valor por Km) — 2,5 (Valor por Km)
12,5 (Valor por Km) = 25,00

25
Valor por Km = —— = R$ 2,00

12,5
Resposta: E
Questao 16)
vamis) 4 |- Oy
6 B
] EREEEETRETEEPEEEPEeEEE :
! 1
C v=-—t+8
3 —————————————————————— +---- - - 2
A ‘ : ; D .
0 l 6 8 10 16 t(s
v=at+b v=at+h
Ponto A: (0)=(0)+b = h=10 Ponto C: (3) =a(10)+b | a=-1/2

Ponto B: (5) = a (6) — a=5/6 Ponto D: (0) =a (16) +b [ * 7 ¥



— Nos pontos t; = 3s,t, = 9s,t3 = 125, 0s valores das velocidades sio:

v (m/s) 4
= . V(tzjz 3,0 m's
vit,) 3
7 .
v (ta) |
0 3 6 8 9
O ponto (t1,v (t;)) O ponto (t, v (t3))
esta nareta de equacio > v = Gi t esta nareta de equaciio — v = —%t +8

v (ty) = - % (12)+8

Vita) = 2,0 m/'s

v(ty) +v(tz) + v(ts)

2,5+30-20=35m/s

Resposta: C

Questiao 17) ANULADA

Nao ¢ possivel resolver a questdo, pois a equagdo da parabola dada no enunciado ndo corresponde a nenhuma das

parabolas do grafico.



Questao 18)

— a = valor da raiz da equacio A

X 1 X+ 3

+ =
x+1 x—-1 x%2-1

Equacao A:

Multiplicando os termos por x2 - 1

xE-1D+x+1)=x+3)
x2—x+x+1=x+3
x2—x—-2=0
A=Db? — 4ac = (—1)? — 4(1)(-2)

A=1+8=9

Raizes

—b+vA_1+3
2a 2

a = 2 (ando pode assumir o valor da raiz negativa, pois o placar ndo admite n2 negativo de gols)

— b =resultado da expressio B

1 -1
Expressao B: ’ (Z) 2
4
2.(T)—4:8;4:1
b=1

PLACAR - axb - 2x1

Resposta: B



Questao 19)

Area Superficial = Area Lateral + 2 x (Area das Bases) = 552,5m
Area Superficial = (13w x H) + 2 x (1(6,5)%) = 552,57

Area Superficial = 131H + 84, 5@ = 552,51

13mH = 468n
H=36cm
Resposta: A
Questao 20)

Densidade do troféu = Massa do Troféu 192 3
ensidade do trotell = ¥ lume do Troféeu .~ g/cm

Derretendo o troféu

Quantidade de Ouro no Troféu = 260 cubinhos de 1 cm
Volume do cubinho = 1 cm3

Volume do Troféu = 260 cm?

Substituindo na primeira equacio

Massa do Troféu

g0 oE — 1928/cm’

Massa do Troféu = 4992 g — 4,992 Kg

Resposta: B




